
Техника вышивания валиком внешних углов ришелье

1) Прошейте за угол на расстояние,
равное ширине валика, остановив иглу
у внешнего края валика, поднимите
прижимную лапку.

2) Поверните ткань чуть меньше, чем
на 90°. Прошейте 2—4 стежка и оста-
новитесь, когда новые стежки закроют
предыдущие, остановите иглу у внеш-
него края стежка. Поднимите прижим-
ную лапку.

3) Поверните ткань, продолжайте вы-
шивать валиком следующую сторону
вырезанного отверстия.

Техника вышивания валиком внешних конусных углов

1) Прошейте за угол на расстояние,
равное ширине валика, остановив иглу
у внутреннего края валика, поднимите
прижимную лапку.

2) Поверните немного ткань. Продол-
жайте вышивание, постепенно умень-
шая ширину стежка до 0 и останавли-
ваясь напротив угла.

3) Поверните ткань. Прошивайте по
предыдущим стежкам, постепенно уве-
личивая их ширину до первоначальной
и останавливаясь у внутреннего края
валика, когда стежки коснутся стороны
вырезанного отверстия. Поверните слег-
ка ткань. Прошивайте валиком следую-
щую сторону вырезанного отверстия.
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